

Люберецкая

**РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:**

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томшино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Среда, 28 мая 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

В администрации района

Лето - время отдыха

На пороге нынешнего летнего сезона ситуация с оздоровлением наших детей сложилась чрезвычайная. Отсутствие федеральной, а за ней и областной программ оставили исполнительную власть на местах, профсоюзы - один на один с этой проблемой. По мнению экспертов, ни один бюджет сегодня не в состоянии профинансировать отдых школьников, если стоимость одной путевки достигает 2,5 млн. рублей. Первая смена должна заезжать уже 2 июня, а ясности с открытием районных лагерей пока нет. А тем временем родители ломают голову, как выйти из этой ситуации и куда определить своих чад?

Сложившееся положение с функционированием летних лагерей в районе хорошо знают в администрации. Здесь несколько раз в предыдущие месяцы проходили встречи со всеми заинтересованными сторонами. Очередная из них состоялась в конце минувшей недели, где всесторонне анализировалось нынешнее положение, искали выходы.

Как бы ни было трудно, а руководство района, его глава И.Ю. Аккуратов окажут нам посильную помощь в оздоровлении ребят. Так подытожил результаты переговоров председатель горкома профсоюзов работников государственных учреждений З.М. Березина. Мы надеемся, что совместными усилиями нам удастся, как и в прошлом сезоне, предоставить около трех тысяч путевок для школьников нашего района. Помимо этого, часть детей, - продолжает Зинаида Михайловна, - побывает в дневных лагерях. Таким образом, мы постараемся максимальному числу ребят предоставить возможность отдохнуть, поправить здоровье.

Николай ГРАФСКИЙ

Благодарность

Хотя их и не было на сцене

Позади праздник День Победы. Как уже сообщала "Люберецкая газета", в пос. Красково он превратился в незабываемое зрелище. Конечно же, на все нужны деньги. В наше время на бюджетные средства не разжвешься. Поэтому были привлечены силы местных предпринимателей. Всех их назвать не позволили рамки газеты. 20 предприятий торговли и предпринимателей участвовали в проведении праздника. Среди них - ИЧП "Удачи Вам!" (директор С.М. Гурбанов), магазины № 85 (Л.С. Ключникова), № 87 (М.Л. Мухин), ООО "Арис" (А.Ю. Гурджа), ТОО "Скорпион" (И.В. Шевченко), ТОО "Махаон" (С.П. Быков) и другие. Всем им ветераны говорят спасибо. Их, как говорится, не было видно на сцене, но без них народное гуляние бы не состоялось.

**В.П. СЕМЕНОВА,
ветеран труда**

Вслед за событием

Вот и кончатся школьные годы...

Есть в нашей жизни события, которые невозможно отменить. Таков последний звонок в школах, который неотвратимо звенит в мае для тех, кто заканчивает 11 и 9 классы. Так было всегда, так будет вечно. Вот и нынче в минувшую пятницу прозвучал он для 1681 одиннадцатиклассника и 3498 девятиклассников.

Рассказывает сотрудник комитета по образованию администрации района **Е.Э. Филатова:**

- В 12 часов в актовом зале Люберецкой школы № 4 начался праздник. Был он и радостным, и грустным. В слова благодарности в адрес учителей влетали нотки печали. 11 лет - срок немалый. И проведены они в школе недаром. Три выпускных 11-х класса будут держать экзамены на качество знаний. Директор школы **Т.И. Маренкова**, высоко оценивая подготовку ребят, выразила надежду, что у каждого выпускника сложится удачная судьба.

Как и во всех школах, здесь было море цветов, много музыки. Выпускники подготовили трогательную музыкальную композицию, в которой не забыли ни одного учителя. Выступали и родители. Последний звонок позади. Впереди - экзамены. Так кончатся школьные годы и начинается новый этап в жизни молодых людей. Непросто им будет строить свое будущее.

Наш корр.



Фоторепортаж

БОГАТЫРИ: в воде и на суше

Люберчане давно прославились спортивным мастерством. Среди них много чемпионов по различным видам спорта. А в Спартакиаде трудящихся Московской области участвуют не только известные ветераны, но и масса новичков, пробующих свои силы во многих видах состязаний. В субботу у здания администрации состоялось торжественное открытие Спартакиады. Забавным мероприятием стало перетягивание каната.

В выходные дни были заполнены спортивные сооружения Академии физкультуры (Малаховка). В программе - волейбол, стритбол, бадминтон, мини-футбол, гиревой спорт и т.д. Состоялся конкурс "Богатыри России". Показали свою силу воли и спортсмены-инвалиды.



Борьба семейных команд проводилась в спорткомплексе "Дружба" поселка Котельники. Комбинированные эстафеты, легкая атлетика, настольный теннис и другие массовые виды соревнований проходили на спортбъектах микрорайона "Белая Дача".

Петр ИЛЬИН

На снимках: перетягивание каната; 4-кратный чемпион СНГ по плаванию **Юрий Кичулкин**.

**Фото
Ивана Власенкова**



С Днем пограничника!

**Уважаемые
люберчане!**

От всей души поздравляю всех, кто проходит и проходит службу в пограничных частях Российской Федерации, с Днем пограничника!

С огромной теплотой обращаюсь к ветеранам-пограничникам - участникам Великой Отечественной войны. Мы гордимся, что 238 люберчан за мужество и героизм, проявленные при защите государственной границы Советского Союза, были награждены ордена-

ми и медалями. Ваш подвиг мы будем помнить вечно. Честь вам и слава! Крепкого вам здоровья и семейного благополучия!

Мы горды сегодня тем, что и наша молодежь достойно выполняет заповеди отцов и дедов, проявляет верность присяге и воинскому долгу. С искренними словами благодарности отзываются сегодня командиры пограничных воинских частей о прохождении службы люберчанами **Андреем Ермиловым**, **Алексеем Жуковым**, **Алексеем Ивановичем**, **Александром Помориним**, **Алексеем**

Федотовым и др. Спасибо им за службу! Для них защита рубежей Отечества - дело святое. Хочется пожелать всей молодежи Люберецкого района беречь и приумножать славные традиции государства.

Профессия пограничника - защитника Отечества всегда была и будет уважаема и почетна на земле Российской.

С праздником вас, дорогие люберчане-пограничники!

**Военный комиссар
Люберецкого района
полковник В.ВИННИК**

Из писем в редакцию

И яблони, и вишни

Решила я нынешней весной на своем садовом участке обновить некоторые старые посадки. Но как сделать это дешевле и лучше? Спасибо, пошел мне на встречу директор питомника "Сады Подмосковья" **Михаил Витальевич Качалкин**. Он не только чутко и внимательно отнесся ко мне, но и выделил консультанта. Словом, я очень довольна: стала обладателем саженцев смородины, колонновидных яблонь, вишен.

Причем все это для инвалидов, пенсионеров и граждан других малообеспеченных категорий со скидкой до 15 проц. А хороший выбор вам помогут сделать компетентные консультанты, сотрудники теплиц. После такого обслуживания я уж точно дожусь богатого урожая с новых деревьев.

**Александра Григорьевна
ШЕМАКИНА,
бывшая малолетняя
узница фашизма,
инвалид II-й группы**

Люберцы

Есть в мире добрые люди

Трудно в наше время пожилому человеку. Особенно если он, как я, одинок и часто болеет. Порой на душе такое творится - белый свет не мил. Но вот приходит ко мне наш социальный работник **Иралия Александровна Зарянова**, и все вокруг преобразается от ее доброго сердца, тепла и ласки. Да что там говорить, когда я болела, она и врача вызвала, и сидела со мной, и горчичники ставила, и лекарства добывала.

Передайте, пожалуйста, ей через газету мое сердечное спасибо и пожелание крепкого здоровья и бодрости на долгие годы. Пусть и ей будет приятно.

А еще передайте мою благодарность нашему слесарю из ЖКО-4 **Николаю Мозжухину**. Два года я мучилась с водой, приходили разные слесари, но итог был один - сидение без воды. Николай же не охал, не ахал, не ссылался на отсутствие необходимых материалов. Он просто засучил рукава и сделал все как надо. Сразу видно, человек на своем месте.

Такие люди очень скрашивают нашу жизнь. Земной им поклон!

**Мария Михайловна АЛЕКСЕЕВА,
пенсионерка**
пос. Томилино, ул. Пионерская, 9

ПАНОРАМА



Октябрьского

№5(12)
Май 1997 г.
орган администрации пос. Октябрьский

Колоска главы

Летний прилавок поселка



Для меня, для всей нашей администрации после отопительного сезона одной из важнейших проблем становится летняя торговля. Без преувеличения скажу, что мелочей здесь не бывает, поскольку за ошибки зачастую приходится платить дорогую цену.

Есть хороший российский закон "О защите прав потребителей", есть постановления и распоряжения администрации Люберецкого района и поселка Октябрьский, следя которым можно избежать возможных неприятностей, связанных с нарушением санитарных норм и правил торговли.

Мы стараемся добиваться, чтобы торговля велась в установленных местах и только свежей, добротной продукцией, не разрешаем торговать с лотков продуктами питания, реализация которых в летний период запрещена. Зачем же предлагать людям корпоративный товар с душком?!

Вот администрация и устанавливает постоянный жесткий контроль за организацией мелкорозничной торговли. Особое внимание обращается на соблюдение санитарных норм и наличие в мелкорозничной сети (палатки, киоски) вывесок или трафаретов с указанием их принадлежности и режима работы. На автолавках, тележках, цистернах, автоприцепках, лотках должны быть аналогичные вывески.

Понимаем, что этого все-таки мало. Поэтому с 1 июня обязательно организуем еженедельные рейды по проверке предприятий торговли, в том числе мелкорозничной. В их проведении участвуют специалисты здравоохранения, административной комиссии, территориального пункта милиции. Цель - навести должный порядок, улучшить организацию торгового обслуживания наших земляков.

В этих условиях возрастает роль нашей административной комиссии при установлении постоянного контроля за санитарным состоянием мест торговли. Нарушители будут оперативно привлекаться к ответственности. Не без оснований надеемся на помощь главврача Октябрьской больницы Г.Н.Тучиной - за ней санитарное состояние торговых организаций поселка. А вот за недопущением безлицензионной торговли, в том числе мелкорозничной, будут следить сотрудники терпункта милиции, мы очень рассчитываем на помощь его начальника В.А.Головки.

Надеемся, что и наши поселковые депутаты не останутся в стороне от такого важного дела, как летняя торговля. Ведь стараемся-то мы не для себя - для всех.

Наталья ФАЮСТОВА

В гостях - лучшие педагоги

Все 12 финалистов конкурса "Педагог года-97" собрались под "крышей" школы № 53, чтобы назвать лучшего из лучших, отметить тех, кто по-настоящему творчески подходит к своему труду. Тем, кто желает отбаранить, как говорится, свой урок от звонка до звонка, не видя индивидуальных черт и возможностей учащихся, скорее, без живинки-изюминки, делать на конкурсе нечего.

А коли ты обладаешь педагогическим даром, можешь проводить уроки с присущим только тебе темпераментом и блеском, тогда разговор может состояться. Но при очень жестком "сите" отбора. Ведь и в нынешнем, седьмом по счету, районном конкурсе поначалу о своих притязаниях на лавры победителя заявляли очень многие. Не выдержали, сошли...

Организаторы конкурса - комитет по образованию, методический кабинет, городской комитет проф-



На снимках: глава поселка Красково И.И.Бадаев вручает награду Т.В.Корнеевой; выступает победитель Т.В.Прутских; С.А.Полилов представляет участницу конкурса И.В.Кадушкину.

союз работников образования и культуры - многое сделали для того, чтобы "не засушить" конкурс, чтобы он засверкал новыми гранями, надолго запомнился участникам. Ведь им пришлось преодолеть немало, чтобы выйти на финишную прямую.

Мы еще расскажем об этом, а пока ответим на вопрос: почему именно в Октябрьском состоялось это красочное действо? Да все проще простого: здесь трудится (и творит!), прививая ребятам любовь к наукам, родному краю, просто жизни лучший педагог Татьяна Васильевна Прутских. В "Панораме Октябрьского" мы уже рассказывали о ней, о ее подходах к каждому уроку, к каждому ребенку. А ведь действительно ее слушают как заговоренные, а уж когда доходит до общего участия, тут каждый старается блеснуть тем, что вычитал или просто узнал "вне программы". Здесь не в почете охотники шпарить по учебникам.

Кстати, каждый участник на пути к победе должен был пройти несколько этапов. Во время отборочного изучалась работа конкурсанта в образова-



На снимках: глава поселка Красково И.И.Бадаев вручает награду Т.В.Корнеевой; выступает победитель Т.В.Прутских; С.А.Полилов представляет участницу конкурса И.В.Кадушкину.

тельном учреждении (школа, лицей, гимназия и т.п.), посещались его уроки, о нем рассказывали коллеги и ученики.

Далее проводился открытый урок, тему которого избирал сам участник конкурса. Здесь блеснула занимавшая второе место красковская учительница Татьяна Викторовна Корнеева, для награждения которой в Октябрьский пожаловал сам глава поселка Красково Исмаилович Бадаев.

Чем же она отличилась на откры-

том "творческом" уроке? Назывался он "Искусство плаката", а его участники узнали о графической технике, графгаже, коллаже, технике печати, разбрызгивания, гравюре на мыле. Да, да, и это нашло отражение в блестящем выступлении нестандартного человека. А ее методика, в которую вошло все наиболее интересное?! Кроме как маленьким шедевром ее и назвать нельзя.

На последнем же этапе проводился анализ обобщенного опыта работы педагога, экспертиза материалов (рефератов), представленных участниками конкурса. Заметим, что были выделены и многие детали де-

Олег МОСКВИН

Читайта месяца

О "Люконе" и Кобеце

"Военное ведомство заключило с "Люконом" новый договор, теперь уже на строительство 6000 квартир в поселке Октябрьский Люберецкого района. Оговоренные сроки прошли, а очередь бесквартирных военных не сократилась. Возник конфликт".

Из газеты "Труд" от 16 мая 1997 г.
■ ОТ РЕДАКЦИИ. Не станем комментировать выступление наших коллег-трудовцев. Отметим

только, что основные служебные интересы снятого с должности по Указу Б.Н.Ельцина главного военного инспектора Константина Ивановича Кобеца лежат далеко за пределами обеспечения Вооруженных Сил России жильем. Однако интересно, почему при бескрайних просторах нашей Родины снова называется ближнее Подмосковье, Октябрьский? Что, чиновникам от армии здесь медом намазано?

Хорошая новость

Поддержали веселых и находчивых

Известно, как любят играть в КВН старшеклассники средней школы № 53, каких успехов они добились во встречах с опытными и грозными соперниками из других учебных заведений. Ребята из Октябрьского стали членами молодежной ассоциации клубов веселых и находчивых.

Об этом не забыла глава поселка Наталья Ивановна Фаюстова. Своим постановлением она выделила КВНщикам местной школы 1,5 млн. рублей для организации экскурсии в город Владимир.

Наш корр.

Козырьсы

Благоустройство

У хорошей хозяйки и на подворье порядок

А ведь справедливо замечено в народной мудрости: хороша та хозяйка, у которой не только в избе, но и на подворье порядок. Навести же его можно, как многократно убеждались в администрации поселка Октябрьский, без усталости борясь со стихийно возникающими свалками, кострищами от сгоревших коробок и ящиков, другими неприглядными явлениями.

Чтобы борьба носила организованный характер, при своем МУ ЖКП создали отдел по благоустройству, возглавил который молодой и энергичный специалист Виктор Аркадьевич Иванюков (связаться с ним можно по телефону 558-05-18). Там не ждут, как бывало раньше, сигналов с мест, а объединяют все усилия и принимают необходимые меры.

Во многом благодаря деятельности отдела поселок стал чище, ухоженнее, опрятнее. Весь апрель и большую половину мая вывозился мусор, подрезались и белились деревья, восстанавливалось освещение, ремонтировались и красились скамейки, фонари, приводились в порядок памятники, клумбы, благоустраивался сквер у клуба.

С подобным обращением не

мешает обратиться к автолюбителям, имеющим гаражи. Навели clutterу в боксе - не захламляйте территорию ГСК, не ищите крайнего, который может быть в это же время высыпает исподтишка мусор, рассчитывая, что за него уберут. А не прощай ли самому размяться?

Особая претензия к торговым организациям, которые возле своей точки убирают, а дальше поступают как пещерные жители, сваливая в кучу ящики и коробки и сжигая их. А кто подумает об опасности пожара, о безопасности соседству детей, о чистоте воздуха, в конце концов?

Так что в Октябрьском, как сообщали в администрации, не собираются превращать субботники и другую работу по благоустройству в кампанию "для галочки". Дело это общее и делается оно для блага каждого из нас, для блага всего Октябрьского. Понять это - значит сделать заметный шаг вперед.

Жил-был клуб

Боль души

Сейчас я человек для Октябрьского вроде бы посторонний: проживаю и работаю в Лыткарине. Только здесь я выросла, до сих пор в этом поселке живут мои родные - сестры, племянники, внуки, а на кладбище лежат отец, мать, муж, сын, братья, племянники и снохи. И мне приходится часто навещать октябрьскую родню.

Как же хочется, чтобы все у них было в порядке, чтобы было где работать и отдохнуть, вместе пережить смутное время. Однако не стану писать обо всем, напишу только о свежей ране своей души - поселковом клубе. Вернее, о том, что от него осталось.

Девчонкой я бегала в клуб, еще старый, кино показывали в бывшей конюшне. В войну (!) начали строить новый Дом культуры, и как же мы радовались, когда его достроили и открыли. Здесь были танцы, кино, концерты, работали разные кружки. Короче, молодежи было чем заняться.

А что творится сейчас, кому помешал столь любимый нами клуб? Кто мог опуститься до такого варварства? Сперва в клубе выбили все стекла и двери, растащили, что можно было взять, а сейчас вообще все сожгли, остались только голые стены.

Как же допустили такое безобразие, кто будет отвечать за это? Теперь молодежи совсем некуда пойти, нечем занять свой досуг. И ребята от безделья бьются. У меня же всего один вопрос: есть ли настоящая власть в поселке, знающая, кому принадлежит клуб и с кого надо спросить.

Ведь восстановление клуба обойдется, как говорится, в копейку: на это потребуются миллиарды рублей. Где их взять? И есть ли гарантия при нашем беспределе, что обновленному клубу (дай Бог, чтобы это произошло!) не грозит печальная судьба старого?

Валентина Васильевна ТИХОНОВА, работница Лыткаринской почты

■ ОТ РЕДАКЦИИ. Нас тоже волнует участь клуба, который был когда-то гордостью фабрики имени Октябрьской революции, всего поселка. А сейчас стал памятником нашей бездуховности, нашего неуважительного отношения к молодежи, к своим землякам. В "Панораме Октябрьского" мы будем рассказывать о клубе, о его истории, о тех, кому он дорог.



Навстречу юбилею

Жизнь как жизнь



Сказать, что профессиональное училище № 122 занимает заметное место в жизни поселка Октябрьский - значит, ничего не сказать. Оно - единственное в своем роде и к тому же постоянно на виду. Здесь зарождаются многие новшества, которые затем перенимают в Люберецком районе, в Подмоскowie.

Словом, в ПУ-122 жизнь как жизнь. Рассказать о ней мы попросили директора училища Ларису Семеновну ФИШМАН.

День открытых сердец

Совсем недавно провели мы день открытых дверей. На первый взгляд, событие из обычных. Однако оно таким не оказалось. И первый шаг в сторону необычного сделала мой заместитель по учебно-воспитательной работе Н.А.Пилкина, прочитавшая стихи-приглашение:

Сердца открыты настечь,
И это явь, не сон...
По русскому обычаю
Примите наш поклон.
Мы рады встрече с вами
И в прозе, и в стихах.
А станем мы друзьями,
То все пройдет на "ах"!

И тут наступило время сюрпризов. Первый из них - миниатюрный спектакль нашего театра моды "Иллюзия" под руководством все той же Пилкиной. Роли исполнили ее воспитанники - учащиеся группы демонстраторов одежды, "разбавленные" будущими портными и поварами.

Истории училища, которому в будущем году исполнится 75 лет, а также проблемам сегодняшнего дня посвятила свое выступление заместитель директора по учебно-методической работе П.Б.Царанкова.

А затем на подиуме появились наши девушки-манекенщицы в костюмах коллекций "Визави" и "Веселая акварель", призеры нынешнего областного конкурса Вячеслава Зайцева "Экзерсис". Показали и работы-призеры из коллекции "Назад в будущее" из такого же прошлогоднего конкурса.

Здесь царил буйство красок, очарование моделей, музыки. Будущим абитуриентам предложили поучаствовать в веселых профессиональных конкурсах повара и портных вместе с первокурсниками училища. А вкусные "результаты" отведали сообща.

Гостям праздника пришелся по душе наш танцевальный ансамбль "Аника". Старшая группа блистала в эстрадных танцах,

младшая (школьники) исполнила фантазии на русские мотивы. К концу дня мы убедились, что наши гости (даже те, кто поначалу пришел из простого любопытства) стали не чужими в нашем старом, добром доме.

"Все работы хороши - выбирай на вкус!"

Эту строчку Владимира Маяковского я привела вот почему. Кое-то по старинке продолжает относиться к профессиональным училищам с иронией: зачем, дескать, они? Ведь есть техникумы, институты, лицеи, колледжи. А я так скажу: одно другому не мешает. И многообразие предлагаемых нами профессий позволяет молодому человеку быстрее определиться в жизни.

Мы готовим специалистов для службы быта: поваров, кондитеров, продавцов, портных, парикмахеров, манекенщиц, мебельщиков, ткачей. Не правда ли, есть из чего выбрать? Тем более, что свои знания и умения передают учащимся высококвалифицированные мастера и педагоги.

А насколько восприимчивы к их наукам оказались ребята, мы узнаем на проходящих в училище конкурсах. И не только у нас, но и в области, где мы тоже охотно участвуем.

Прошли такие конкурсы и совсем недавно. На одном будущие портные со 2 и 3 курсов состязались в умении выполнить оригинальную модель детского летнего платья. Он длился четыре часа, с заданием справились все учащиеся. Жюри назвало победителей: Ольга Ананьева, Наталия Горбунова, Оксана Лемутова. Они награждены ценными подарками и грамотами. Не остались от них и повара.

Отдельного рассказа заслуживают кондитеры. В их подготовке огромную помощь училищу оказывает Люберецкий хлебокомбинат, за что особая благодарность его директору Анатолию Яковлевичу Федоткину и заведующей производством Любови Алексеевне Зайцевой. Они грамотно и с перспективой

организуют производственную практику.

А наши ткачи? Среди их последних работ - ковер-сувенир "Учитель года", ковер-эмблема конкурса модельеров "Экзерсис", эксклюзивный ковер "Фазан". Мы просто не смогли бы организовать у себя это производство, если бы не существенная помощь наших старших партнеров из АО "Люберецкие ковры". И эта помощь тем ценнее, что коворделлы сами испытывают сейчас немалые экономические трудности.

Есть успехи и у манекенщиц, которые достойно представляли училище на российских конкурсах. И у мебельщиков, изготавливающих прекрасную мягкую мебель. А вообще у нас вы можете отремонтировать свои диваны и кресла, придав им вполне современный вид.

Спасибо администрации

Как и многие другие, мы в это напряженное время живем небогато. Но если есть возможность улучшить положение, почему этим не воспользоваться? В нашей учебной мастерской ребята выпекают румяные аппетитные пончики. Благодаря районной администрации мы торгуем ими в Люберецах. А теперь - и в Октябрьском, на улице Ленина. Какая - никакая, а поддержка.

Большое спасибо поселковой администрации: мы освобождены от уплаты сбора за право торговли продукцией, изготовленной в период производственной практики. Училищу выдана лицензия на право торговли. А уж все остальное - чистота и порядок на местах торговли - наши ребята в состоянии обеспечить сами. Приходите отведать пончики от ПУ-122, это действительно вкусно!

На снимках: достойно представляли училище на областном конкурсе поваров Виктор Шумков (в центре) и Денис Прохоров (крайний справа); практика будущих кондитеров на хлебокомбинате.



Вы спрашивали...

Движется ли очередь на жилье?

Хотелось бы узнать, в каком состоянии находится сейчас в Октябрьском очередь на жилье, есть ли какие-либо подвижки? Кто стоит в очереди, есть ли сведения об улучшении жилищных условий?

Сергей АЛЕКСЕЕВ

■ На эти вопросы отвечает Надежда Владимировна ЧУКИНА, первый заместитель главы поселковой администрации.

- Начну с улучшения жилищных условий за последнее время. Это сделано для семи семей. У трех к имеющейся площади дополнительно присоединена освободившаяся. Две семьи оформлены в соответствии с законом на жилую площадь по фактическому проживанию. Еще две семьи - погорельцы. Им предоставлена жилая площадь на улицах Лесной и Советской.

А всего в недавно пересмотренной очереди на

улучшение жилищных условий 205 семей. Из них 80 имеют право на первоочередное предоставление жилья, еще 6 семей - на внеочередное и три семьи - инвалиды войны и члены семей погибших.

Утвержден список граждан, нуждающихся в получении участков под индивидуальное жилищное строительство - всего 29 семей. А в списке первоочередников на получение таких участков - 13 семей. Вместе с тем необходимо отметить, что 4 семьям отказано в постановке на очередь. И каждому сообщено, по какой причине.

Маршковые ряды

"Золотой теленок", "Автолюб" и другие

Все новые и новые торговые площадки открываются в Октябрьском - на благо населения поселка, для более полного обеспечения товарами и услугами. За последнее время глава Октябрьского своими постановлениями разрешила торговую деятельность ряду фирм.

Одна из них - фирма "Автолюб", в самом названии которой кроется предлагаемый ею ассортимент товаров для автолюбителей. И разместится она на улице Ленина, в помещении магазина "Автозапчасти", встроенного в подземный переход. Для нужд поселка "Автолюб" предложено выделить 5 млн. рублей.

Одновременно ТОО "Золотой теленок" разрешено размещение торгового павильона на земельном участке домовладения № 15 по улице Ленина. Естественно, после всех необходимых согласований. Сразу две торговые палатки разместит в поселке ООО "Пульс": около магазина "Инкотэкс" на улице Ленина и на улице Текстильщиков у дома № 5. Земельные участки предоставлены обществу в аренду сроком на один год. А коли "прописываешься" в поселке, окажи содействие детскому саду № 12 в благоустройстве игровых площадок.

Разрешение на торговую деятельность (с лотка) получило и ТОО "Фирма 3-А". При наличии сертификата качества и документов, подтверждающих источник поступления товаров, торговля с лотка будет вестись на улице Текстильщиков возле стадиона.

В то же время две торговые фирмы - "Савилия" и ООО "Джулия" решили поставить дело на основательные рельсы: они получили разрешение на строительство павильонов. Причем ООО "Джулия" закладывает свою торговую точку рядом с домом № 1 по улице Текстильщиков, а "Савилия" - в микрорайоне "Западный".

Борис МИТИН

Для нас с вами

Без баз не обойтись

Разветвленное жилищно-коммунальное хозяйство Октябрьского, его большая изношенность заставляют предпринимать меры. В первую очередь это касается муниципального унитарного жилищно-коммунального предприятия, специалисты которого, не имея достаточно средств, испытывают немалые трудности при обслуживании "коммуналки".

Поэтому в последнее время первой задачей МУ ЖКП стало создание ряда ремонтных баз. Рассмотрев все предложения, глава поселка приняла постановление о создании таких баз, потребовала неукоснительного их исполнения. Эта работа позволит существенно улучшить обслуживание населения, отказаться от работы "с колес", избежать аварийных ситуаций. В конечном счете, это выгодно для каждого из нас.

База по ремонту водопроводно-канализационных и тепловых сетей позволит поддерживать муниципальный фонд на должном уровне. Разместится база на улице Ленина в доме 25 "А". На другой базе станут ремонтировать котельное оборудование, а создается она в помещении по улице Пролетарской, дом 5 (котельных №№ 1, 2).

Получит свою ремонтную базу и стройгруппа МУ ЖКП - в здании по улице Ленина, дом 43. Сейчас здесь общежитие, в котором проживают несколько семей. Все они по возможности будут обеспечены площадью. А пока идет подготовительная работа. В частности, до 1 июня текущего года будет представлена необходимая нормативно-техническая документация. Судьба ремонтных баз и мастерских решится после ее рассмотрения администрацией поселка.

Игорь МАТВИЕНКО

Садоводам на заметку

Приходите за рассадой

Многие сотни жителей Октябрьского имеют садово-огородные участки, любят трудиться на земле. И уж, конечно, каждому хочется иметь что-то такое-здакое, о чем соседи и слыхом не слыхали. Все это есть, и совсем недалеко от поселка. Всего-навсего доехать по Ново-Рязанскому шоссе до теплиц "Белой Дачи" или чуть подальше, невдалеке от скрещения шоссе с МКАД.

Перед теплицами "Белой Дачи" открылся магазин "Сажены", а дальше находится база фирмы "Сады Подмоскowie". Вам предложат саженцы интереснейших сортов плодовых деревьев и кустарников, овощную и цветочную рассаду, выращенные в экологически чистых условиях, районированные в Подмоскowie. Сотрудники фирмы дадут любую консультацию.

Отправиться за покупками вы можете, предварительно позвонив по многоканальному тел. 503-51-65 или по тел.555-41-83.

Наш корр.

Служба 02

Первое пятилетие терпункта

В июле нынешнего года исполнится ровно пять лет с того времени, как в Октябрьском в целях организации охраны общественного порядка был создан территориальный пункт милиции. Для этого было выделено отремонтированное, оснащенное необходимой мебелью и телефонизированное помещение, закрепленное за ТПМ на весь период его функционирования.

Для более успешной деятельности терпункта и его сотрудников приобрели две автомашины, другое оборудование, регулярно приобретаются канцтовары, другие мелочи. По договоренности с администрацией два вспомогательных работника (уборщика и секретаря), обслуживающих ТПМ, получают заработную плату на предприятии поселка.

- Устраивает ли вас такой подход? - интересуемся у начальника терпункта, майора милиции В.А.Голова.

- Конечно, - ответил Вячеслав Анатольевич. - Поселковая администрация во всем идет нам навстречу. В частности, стоит напомнить, как нам помогают решить жилищную проблему: выделено три квартиры в домах-новостройках, две - за выездом, четырем семьям предоставлено по две комнаты в общежитии. Детям наших сотрудников вне очереди выделяются места в детских дошкольных учреждениях. К тому же мы освобождены от всех коммунальных платежей (ориентировочная сумма затрат составляет 9,6 млрд. рублей - Ю.Б.).

Начальник терпункта прав: помощь они получают. А вот задача? В "Панораме Октябрьского" мы регулярно рассказываем о проводимых сотрудниками ТПМ операциях, о настойчивой, кропотливой работе по снижению уровня преступности. Но ничего, как известно, в одночасье не делается, и не всегда удается сразу добиться по-настоящему осязаемых результатов. Достаточно сказать, что в администрации все еще поступают жалобы на работу ТПМ (отсутствуют постовые службы, не хватает транспорта, криминальная обстановка в поселке остается напряженной).

Поэтому, рассмотрев отчет о работе терпункта за 1996 год и утвердив график его работы в нынешнем году, поселковая администрация обратилась к начальнику Томлинского горотдела милиции В.В.Севостьянову с просьбой оказать содействие поселковому терпункту в постоянном выделении постовых служб, транспорта, в методической и иной помощи. Вклад поселка в становление и развитие ТПМ должен приносить более весомые плоды.

Юрий БРАТКОВ

Шеф-редактор
Олег БУЗУЛУК
Фото
Ивана Власенкова



Вы спрашивали...

О новых штрафах за нарушения ПДД

Table with 3 columns: Статья кодекса, Размер штрафа, Кто налагает. Contains details for Article 114 and Article 115 regarding traffic violations and penalties.

ВНИМАНИЕ! При росте минимальной заработной платы соответственно возрастает и размер штрафа. (Продолжение следует)

Advertisement for 'Стоматологическая фирма "БЮТИ"', offering dental services and modern equipment.

Advertisement for 'Новый садовый центр "Белая дача"', offering garden services and products.

Advertisement for 'Частные объявления', including real estate and services.

Small advertisement for 'ТОО "Научно-производственная коммерческая фирма "Новомедикус"'

Advertisement for 'Луберецкая Газета', providing contact information for the newspaper.

Advertisement for 'Агрофирма "Белая дача"', offering agricultural services.

Advertisement for 'Медицинские услуги', offering various medical services.

Документ

За 1996 год Сводный бухгалтерский баланс ОАО "Малаховский экспериментальный завод"

Large financial statement table with columns: АКТИВ, ПАССИВ, Код. стр., На начало года, На конец года. Includes detailed breakdown of assets and liabilities.

Отчет о финансовых результатах ОАО "Малаховский экспериментальный завод" за 1996 год

Table with 4 columns: Наименование показателя, Код. стр., За отчетный период, За аналогичный период прошлого года. Shows financial performance metrics.

Спец-аудит. Московская область, г. Луберец, ул. Кирова, д. 63. Тел.: 55903-54, 503-54-11

Аудиторское заключение. 1. Аудиторской фирмой "Спец-Аудит" лицензия на осуществление аудиторской деятельности № 009047...